
SPRAVODAJSTVO	 1

Tradičné stavanie májky s Májovankou
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SOŠ na Námestí sv. Martina slávi šesťdesiatiny

Dávny symbol jari a ozdoba centier 
mnohých miest a dedín krášli opäť 
holíčske Námestie mieru. V posled-
ný aprílový deň predpoludním vy-
rástol na svojom tradičnom mieste 
vyzdobený máj. Popoludní sa ná-
mestie stalo dejiskom slávnostného 
mestského podujatia, na ktoré boli 
pozvaní všetci Holíčania.  O dobrú 
náladu sa postarala dychová hudba 
Májovanka, ktorá svojimi pesnička-
mi vítala každého z prichádzajúcich. 
Oslavu spríjemnili aj deti z holíčske-
ho Centra voľného času, oblečené v 
tradičných ľudových krojoch. Spolu 
s predstaviteľmi mesta podporili 
podujatie svojou účasťou vzácni 
hostia - poslankyňa Národnej rady 
Viera Kučerová, župan Tibor Mikuš, 

predstavitelia partnerského mesta 
Hodonín, primátori Skalice a Gbelov 
i poslanci mestského zastupiteľstva 
v Holíči. V slnečnom a peknom po-
poludní si cestu do dejiska slávnosti 
našli desiatky návštevníkov. Pri pes-
ničkách Májovanky pozvanie do tan-
ca členov Folklórneho súboru Valša 
pod vyzdobenou májkou prijal pri-
mátor i niektorí hostia. Organizátori 
ani tentoraz nezabudli na tradičné 
občerstvenie. Azda iba málokto odo-
lal pohostinnosti krojovaných diev-
čat zo Strednej odbornej školy na 
Námestí sv. Martina. Podľa zvyklostí 
každého z návštevníkov ponúkli po-
hárikom vína,  chlebíkom s masťou i 
domácimi koláčmi.

Text a foto L.Novák

Šesťdesiate výročie založenia si 
v  týchto dňoch pripomína Stred-
ná odborná škola na Námestí sv. 
Martina v Holíči.
Počas posledného aprílového 
týždňa škola otvorila svoje brány 
širokej verejnosti. Pripravená bola 
prehliadka  učební, odborných 
dielní ako aj priestorov, kde žiaci 
trávia mimoškolský čas. Túto mož-
nosť využili aj návštevníci a hostia 
slávnostného podujatia, ktorým 
oslavy jubilea vyvrcholili 3.apríla. 
Sprevádzaní riaditeľkou Ľudmilou 
Mičovou si priestory školy popre-
zerali aj predstavitelia Trnavské-
ho samosprávneho kraja, župan 
Tibor Mikuš i jeho podpredseda a 
primátor Holíča Zdenko Čambal. 
Na nádvorí školy Tibor Mikuš za-
sadil symbolický stromček lipy, 
ktorý bude pripomínať tento vý-
znamný deň. Rovnako význam-
nou udalosťou bolo slávnostné 
otvorenie nového reštauračného 
zariadenia školy. Nesie názov Col-

legium Cafe bar and restaurant a 
spolu s riaditeľkou školy ju obaja 
predstavitelia kraja symbolickým 
prestrihnutím pásky odovzdali do 
užívania verejnosti. Reštaurácia s 
kapacitou 40 miest je okrem nede-
le pripravená poskytnúť návštev-
níkom občerstvenie s ponukou 
obedňajšieho menu, široký výber 
nápojov a kávy.
Oslavy jubilea 
vyvrcholili hlav-
ným programom 
v dome kultúry.
Okrem predstavi-
teľov TTSK, ktorý 
je zriaďovateľom 
školy, prijali po-
zvanie súčasní 
i bývalí pedagó-
govia a zamest-
nanci, zástupco-
via mesta Holíč 
a ďalší pozvaní 
hostia.
Ako v príhovo-

re okrem iného uviedla riaditeľka 
Ľudmila Mičová, história školy sa 
začala písať v r. 1952. Pod náz-
vom Stredisko pracujúceho doras-
tu bola zriadená učňovská škola, 
ktorá sídlila v priestoroch Holíčs-
keho zámku. V priebehu desaťročí 
niekoľkokrát zmenila svoj názov. Z 
učilišťa sa v r. 2008 stala Stredná 

odborná škola obchodu a služieb. 
Svoj terajší názov, Stredná odbor-
ná škola Holíč, získala 1. 9.2009.
V nasledujúcich dvoch rokoch 
vznikli nové maturitné odbory a 
uskutočnila sa rekonštrukcia a 
modernizácia areálu školy. V sú-
časnosti má škola 735 žiakov, 92 
zamestnancov, 32 učiteľov a 30 
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majstrov odbornej výchovy.
Významné jubileum bolo príleži-
tosťou k oceneniu tých, ktorí sa 
významnou mierou zaslúžili o 
rozvoj školy. Medailou predsedu 
Trnavského samosprávneho kra-
ja in memoriam za celoživotnú a 
obetavú prácu v školstve bol oce-
nený bývalý riaditeľ Pavol Krč. Za 
dlhoročnú aktívnu prácu v školstve 
bolo medailové ocenenie udelené 
aj bývalej zástupkyni riaditeľa a te-
rajšej učiteľke Bernardíne Brezov-
skej, ktorá na škole pôsobí už viac 
ako tridsať rokov.
Slávnostné podujatie umocnil ešte 
jeden významný moment. Prak-
tické maturitné skúšky tu skladali 
študenti nadstavbového štúdia 
odboru spoločné stravovanie. Ich 
úlohou bolo pripraviť slávnostný 
raut od prípravy stolov a výzdoby, 
návrhu jedálneho i nápojového 
lístka až po samotnú realizáciu a 
vlastnú prezentáciu.

V  tomto školskom roku prebehlo 
už piate kolo súťaže nazvanej Ho-
líčska ekotrieda. Súťaž o najlepšiu 
triedu v zbere viacvrstvových a hli-
níkových obalov vyhlásil primátor 
Zdenko Čambal. Hlavným orga-
nizátorom bolo opäť Mesto Holíč, 
spoluorganizátormi spoločnosti 
Kuruc Company s.r.o. a VALHES 
Holíč. 27. apríla sa pri príležitosti 
Dňa Zeme uskutočnilo vyh-
lásenie výsledkov.
Na slávnostnom podujatí v 
areáli ZŠ Bernolákova pri-
vítala jej riaditeľka Renáta 
Studeničová okrem učiteľov 
a žiakov zúčastnených škôl 
aj predstaviteľov mesta. Pri-
mátor vo svojom príhovore 
ocenil predovšetkým úsilie a 
tohtoročný mimoriadny záu-
jem o súťaž Ekotriedu roka. 
V tomto školskom roku sa 
do nej totiž zapojilo 32 tried 
zo základných škôl i mater-
skej školy. Verejne poďa-
koval žiakom, ich rodičom 
i učiteľom, ktorí sa svojou 
účasťou spolupodieľali na 

Ekotriedou roka predškoláci MŠ Lúčky
úspešnom zbere.
Význam a  dôležitosť zberu a  vy-
užívania odpadu ako aj nosnú 
tému zlepšenia životného prostre-
dia podčiarkli tanečné vystúpenia, 
komponovaný blok otázok a odpo-
vedí i báseň.
Kulisy i kostýmy, v ktorých žiaci zo 
ZŠ Bernolákova účinkovali, boli 
symbolickým vyjadrením podpory 

spoločnej myšlienky zdravej ekoló-
gie nášho životného prostredia. 
V rámci piateho ročníka Holíčs-
kej ekotriedy sa podarilo vyzberať 
3564 kg tetrapakov, čo predstavuje 
106 935 ks škatúľ z tohto materiálu.
Za snahu a úsilie ocenil primátor 
tri najaktívnejšie kolektívy. Šek s 
finančnou odmenou za celkové 
3.miesto odovzdal v mene Mesta 

Holíč 5.B zo Základnej školy Ber-
nolákova, ktorá vyzberala 283 kg 
tetrapakových obalov.
Druhým najúspešnejším kolektí-
vom sa stali žiaci 4.B zo ZŠ na Ber-
nolákovej za 379 kilogramov tetra-
pakových obalov. Titulom Holíčska 
ekotrieda roka 2011/2012 sa môžu 
pochváliť predškoláci z Materskej 
školy Lúčky. Za vyzbieraných 388 

kilogramov odpadu z tetra-
pakov si odniesli finančnú 
odmenu vo výške 300 eur.
Kolektív MŠ Lúčky svoj 
úspech ešte znásobil, stal 
sa víťazom v zbere vysepa-
rovaného hliníka. Za 96 ki-
logramov obalov tak získali 
ocenenie a odmenu 50 eur.
Zostáva veriť, že motiváciou 
k zapojeniu sa do ďalšieho 
ročníka Ekotriedy roka bude 
nielen finančná odmena ale 
tiež  hlavný zmysel tejto sú-
ťaže, ktorým je zlepšenie ži-
votného prostredia a ochra-
na prírody v našom meste.

Text a foto L.Novák

S históriou i súčasnosťou ško-
ly sa mohli záujemcovia bližšie 
oboznámiť prostredníctvom foto-
dokumentácie na veľkoplošných 
paneloch vo vestibule i chodbách 
domu kultúry. V ďalších priesto-
roch žiaci prezentovali praktické 
ukážky zručností. Výsledky ich 
nadania ponúkla vkusne naaran-
žovaná výstava vlastných výrob-
kov i módna prehliadka, ktorá bola 
prierezom tvorby žiakov školy za 
uplynulé desaťročia.
V závere oficiálnej časti primátor 
Zdenko Čambal odovzdal gratulá-
cie k okrúhlemu jubileu a vyslovil 
vďaku všetkým, ktorí sa o dobré 
meno školy zaslúžili. Spoločným 
prípitkom župan Tibor Mikuš pop-
rial škole veľa úspechov v jej ďal-
šom rozvoji, veľa dobrých žiakov, 
kvalitný učiteľský zbor a úspeš-
ných absolventov.

Text a foto L.Novák
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S partnermi sme oslávili Deň Hložian v Srbsku
SPRAVODAJSTVO

Na pozvanie predstaviteľov našej 
partnerskej obce Hložany  sa v prvý 
májový víkend primátor mesta Zden-
ko Čambal s poslancami mestského 
zastupiteľstva Natašou Londarevo-
vou, Jarmilou Duffkovou a  Jozefom 
Vlčejom zúčastnili druhého ročníka 
osláv Dňa Hložian v Srbsku. V piatok 
na slávnostnom zasadnutí obecné-
ho zastupiteľstva všetkých zúčast-
nených Zdenko Čambal osobne 
pozdravil a  odovzdal aj pozdrav od 
Holíčanov.
Po slávnostnom zasadnutí zastupi-

teľstva obce sa v kultúrnom progra-
me predstavil okrem iných holíčsky 
Folklórny súbor Valša s  cimbalovou 
hudbou Základnej umeleckej školy 
v Holíči pod vedením učiteľa Františ-
ka Plhala. Obidva súbory vystúpili v 
našich tradičných krojoch aj v rámci 
sobotňajších osláv Sviatku kvetín. 
Speváčky spolu s harmonikárom za-
bávali v sobotňajších podvečerných 
hodinách peknými ľudovými pesnič-
kami z nášho regiónu aj hostí na ľu-
dovej veselici. 
Členovia folklórneho súboru boli 

v  Hložanoch po prvý raz a  prišli 
nielen vystúpiť, ale tiež nadviazať 
kontakty s  miestnymi folkloristami. 
Folklór je neoddeliteľnou súčasťou 
života Hložian a  vlastne všetkých 
slovenských obcí vo Vojvodine, kto-
ré si touto formou udržiavajú svoje 
tradície a  zvyky, ako im ich priniesli 
a  neskôr zachovávali ich predkovia 
zo Slovenska. V  dňoch našej par-
tnerskej návštevy vrcholili aj prípravy 
na najväčší folklórny festival vo Voj-
vodine s  názvom Tancuj, tancuj. 42. 

ročník festivalu sa tento rok uskutoční 
v Hložanoch 19. mája a predstavia sa 
na ňom súbory všetkých slovenských 
obcí z celej Vojvodiny. 
Už tradične bolo okrem bohatého 
programu pripravených aj veľa sprie-
vodných podujatí. Na  rybárskych 
a poľovníckych pretekoch nechýbalo 
ani zastúpenie oboch partnerských 
združení rybárov a poľovníkov z Holí-
ča. Počasie organizátorom  prialo, čo 
pozitívne prispelo k priebehu osláv.  

Text a foto Mgr. F. Janeček
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Srdiečková reťaz 
ku Dňu matiek

SPRAVODAJSTVO

Jozef Banáš a Rasťo Piško na stretnutí s Holíčanmi

Ku Dňu matiek
Vo štvrtok 3.mája bolo na Námestí 
mieru nezvyčajne živo. Pri príle-
žitosti blížiaceho sa Dňa matiek 
zorganizovalo Centrum voľného 
času netradičný pokus o rekord. 
Podmienkou bolo vytvoriť čo naj-
dlhšiu reťaz zostavenú zo srdiečok 
s blahoprianím či nakresleným 
obrázkom venovaným mamičkám.
Spočiatku sa zdalo, že úsilie za-
mestnancov CVČ vyjde nazmar. S 
pribúdajúcim časom však pribúdal 
aj počet srdiečok s venovaním. 
Niektorí napísali pár hrejivých slov, 
tí najmenší nakreslili malý obrá-
zok. Po dvoch hodinách sa poda-

Mama je nesporne prvé a  najdôle-
žitejšie slovo, ktoré sa človek po 
svojom narodení naučí vysloviť. Do-
dnes pre mňa znie zo všetkých po-
menovaní najkrajšie. Som presved-
čený, že tak ako nás materinské 
pohladenie od prvopočiatku kreuje 
a  tvorí z  nás plnohodnotné bytosti, 
rovnako dôležitá je materinská reč, v ktorej sa učíme komu-
nikovať so svojím okolím.        Svetonázor dedíme po otcoch, 
ale všetky návyky a zvyklosti v nás pretrvávajú po mamách. 
Bez nich by sme neboli zodpovednými členmi ľudského rodu, 
v  užšom zmysle súčasťou národa a  v  takomto pokračovaní 
ani potrebnými obyvateľmi nášho mesta. Matkám ďakujeme 
za začiatky nášho vzdelania, kým nás dotvorí škola a práca. 
Deň matiek je významným sviatkom každého roku, ale osob-
ne neredukujem zdôraznenie môjho pocitu vďačnosti na 
týchto dvadsaťštyri hodín. Bolo by to nesmierne málo. Som si 
vedomý, že muži zostávajú pre svoje matky synmi aj v nesko-
rom veku a málokto má možnosť usmerňovať a korigovať ich 
správanie ako ony. 
Ďakujem všetkým mamám v našom meste, že nabrali potreb-
nú silu vychovávať celé generácie pracovitých a  statočných 
ľudí. Ak sa niekto občas z  tohto pozitívneho rámca vymkne, 
len málokedy to býva zanedbaním materských povinností. 
Radšej si musíme postaviť otázku, či sme pre matky naozaj 
urobili všetko, aby ich život bol dostatočne dôstojný a zabez-
pečený. Aj v tomto vidím úlohu mesta. 

Mgr. Zdenko Čambal, primátor mesta

V posledný aprílový štvrtok navštívili 
Mestskú knižnicu v Holíči zaujímaví 
hostia. Na besedu nielen s fanúšik-
mi kníh a čítania sem zavítali autori 
knižných bestsellerov Jozef Banáš a 
humorista Rasťo Piško. Podujatie sa 
uskutočnilo v rámci Knižnej mánie, 
ktorá sa konala v rámci tohtoročné-
ho Svetového dňa knihy.
Pre takmer tridsiatku návštevníkov 
bolo stretnutie so známymi osob-
nosťami nepochybne príjemným 
prekvapením. Obaja hovorili od 
srdca a spontánne, pri rozprávaní o 
ich zážitkoch sa prítomní zasmiali i 
dozvedeli veľa zaujímavého. 
Jozefa Banáša verejnosť pozná 
ako bývalého novinára, diplomata 
a politika, čitateľom je známy tiež 
ako autor viacerých knižných titulov. 
Patria k nim napríklad romány Kód 
9, Zóna nadšenia či satirická kniha 
Idioti v politike. Majster pera 

sa Holíčanom okrem prezentácie 
týchto kníh predstavil aj ako skvelý 
zabávač. Sálu rozoznel hrou na gi-
tare a jeden zo známych evergrínov 
si spolu s ním s chuťou zaspievala aj 
väčšina prítomných.
Malým prekvapením bol aj druhý z 
hostí. Rasťa Piška mnohí poznajú 
predovšetkým ako humoristu sce-
náristu. Na besede s Holíčanmi sa 
však predstavil aj ako autor kníh 
Bohémska kolonáda či románu Ha-
čava. Ako vysvetlil, bola to skôr z 
núdze cnosť, keďže v médiách sa 
už vyskytuje menej a má tak dosť 
času, aby dobehol to, na čo kedysi 
čas nemal.
V uvoľnenej atmosfére spoločnej 
besedy porozprávali hostia zo záku-
lisia vlastnej tvorby ale prezradili aj 
čo-to jeden na druhého. A skôr ako 
sa rozlúčili, rovnako ochotne poroz-
dávali množstvo autogramov.

Beseda v mestskej knižnici však ne-
bola ich jedinou návštevou v Holíči. 
V ten istý deň v podvečer zavítali Jo-
zef Banáš i Rasťo Piško do predajne 
kníhkupectva Bystrický na Kátovskej 
ulici.

rilo zostaviť reťaz, ktorú skrášlilo 
úctyhodných 222 srdiečok.
V podobných aktivitách chce CVČ 
pokračovať aj naďalej. Takto o rok 
plánujú ku Dňu matiek pripraviť 
opäť niečo nové a zaujímavé.
Organizátori chceli týmto poduja-
tím zároveň pripomenúť, že Deň 
matiek z našich kalendárov nevy-
mizol. Potešiť milým blahoprianím, 
malým darčekom či kytičkou kve-
tov ste mohli aj vy. Všetky mamy, 
mamičky a maminy mali svoj svia-
tok v nedeľu 13.mája.

Text a foto L.Novák

Aj tu sa podelili s návštevníkmi 
stretnutia so svojimi zážitkami, po-
rozprávali veľa zaujímavého o sebe 
i svojej tvorbe a odpovedali na celý 
rad otázok.

Text a foto L.Novák
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Rokovalo mestské zastupiteľstvo

ÚHRADA DANE Z NEHNUTEĽNOSTÍ
Mestský úrad – finančné oddelenie v Holíči v zmysle VZN Mesta Holíč 
č. 76 o podmienkach určovania a vyberania dane z nehnuteľností na 
území mesta Holíč upozorňuje všetky daňové subjekty na povinnosť 
uhradiť 1. splátku dane z nehnuteľností do 31. mája 2012.
Platbu môžete zrealizovať : 

-	 prevodom na účet č. 20028182/0200, vedený vo VÚB, a.s. 
pobočka  Holíč

-	 v hotovosti v centrálnej pokladnici Mesta Holíč
-	 priloženou poštovou poukážkou

Pri úhrade prevodom na účet alebo poštovou poukážkou nezabudnite 
použiť variabilný symbol.

Zeleň pre mesto
Mesto Holíč vyzýva občanov, aby sa zapojili do environmentálnej 
súťaže Zeleň pre mesto prostredníctvom aktivácie služby elek-
tronickej faktúry a  napomohli tak k zníženiu celkovej spotreby 
použitého papiera.
	
Stačí ak si zákazníci spoločnosti Orange Slovensko priamo na 
predajnom mieste Orange, prostredníctvom odoslanej SMS 
správy v tvare A na krátke číslo 962, zavolaním na Zákaznícku 
linku 905 alebo návštevou internetovej stránky www.orange.sk/
efaktura, aktivujú služby elektronickej faktúry. Za každú z týchto 
aktivít získa zákazník pre mesto jeden bod.

Ako bonus pri aktivácii elektronickej faktúry spoločnosť 
Orange Slovensko automaticky  poskytuje zákazníkom balík 
70 SMS a MMS správ na 2 fakturačné obdobia zdarma. 
Šesť obcí s najvyšším počtom bodov získa zeleň v  hodnote 
3  300 € určenú k  výsadbe. Takto  môžeme ďalšou novovysa-
denou zeleňou vylepšiť naše mestské prostredie a aktiváciou 
elektronickej faktúry zachrániť niekoľko stromov, z ktorých by bol 
vyrábaný papier k faktúram.

ÚHRADA DANE ZA PARKOVACIE MIESTO
Mestský úrad – finančné oddelenie v Holíči v zmysle VZN Mesta Holíč 
č. 77 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady 
a  drobné stavebné odpady upozorňuje všetkých daňovníkov, ktorí sú 
užívateľmi parkovacích miest na povinnosť uhradiť  miestnu daň do 31. 
mája 2012.
Sadzba miestnej dane za parkovacie miesto je vo výške 54.75 eur za 
obdobie od 01. 06. 2012 do 31. 05. 2013. 
Platbu môžete zrealizovať prevodom na účet č. 20028182/0200, vedený 
v pobočke VÚB v Holíči alebo osobne v centrálnej pokladnici mestského 
úradu.

26. apríla sa zišli poslanci mestské-
ho zastupiteľstva na svojom dru-
hom tohtoročnom rokovaní. Všet-
kých štrnásť prítomných poslancov 
schválilo Záverečný účet mesta za 
rok 2011 bez výhrad. Ako z neho 
vyplýva, výsledkom hospodárenia 
je prebytok vo výške 18  210 eur. 
Z  tohto prebytku sa v  zmysle prí-
slušného zákona vylučujú prijaté 
dotácie, ktoré neboli do konca 
roka vyčerpané a budú použité až 
v tomto roku. Použitie zostatku pre-
bytku vo výške 11 422 eur na tvor-
bu rezervného fondu Mesta Holíč 
poslanci jednomyseľne schválili.
Zastupiteľstvo jednomyseľne od-
súhlasilo aj II.zmenu rozpočtu 
mesta roku 2012. Najdôležitejšou 
časťou je vyčlenenie čiastky 20 
tisíc eur, ktorá bude použitá na vy-
budovanie terás na cintoríne.
V rámci ďalšieho rokovania primá-
tor oboznámil poslancov o situácii 
ohľadne avizovanej rekonštrukcii 
tabačiarne na kongresové cen-
trum. „Podali sme už tretiu žalobu 
na Úrad pre verejné obstarávanie. 
Verím, že po konfigurácii nových 
orgánov v ÚVO sa celá vec úspeš-
ne pohne ďalej.“ 

Ďalším zo zámerov mesta, na 
ktoré sa upriamuje pozornosť aj 
verejnosti, je rekonštrukcia zdra-
votného strediska. V týchto dňoch 
budú vo Vestníku zverejnené 
podmienky verejnej obchodnej 
súťaže. Primátor predpokladá, že 
dodávateľ by mohol byť vybraný 
na prelome júna a júla.
V rámci rokovania poslanci od-
súhlasili udelenie ocenení Mesta 
Holíč v  roku 2012 podľa návrhu, 
schváleného Mestskou radou. 
Tohto roku bolo Čestné občianstvo 
in memoriam udelené Vladimírovi 
Stehlíkovi, zakladateľovi holíčske-
ho letiska a  dlhoročnému členovi 
miestneho aeroklubu. Cena mesta 
bude odovzdaná Blanke Juhaňá-
kovej-Plhalovej, hlavnej zbormaj-
sterke Slovenského filharmonic-
kého zboru, ktorá nedávno získala 
významné ocenenie, Krištáľové 
krídlo. Cenou primátora mesta 
bude ocenená Petronela Bradáčo-
vá, kapitánka a neskôr i trénerka 
Slávia Holíč, ktorá pomohla vybo-
jovať pre mesto päť titulov Majstra 
Slovenska v  ženskom futbale. 
Cenu primátora si prevezme aj La-
dislav Blaha, bývalý učiteľ, spevák 

a dirigent, zakladateľ a súčasný 
vedúci mužského speváckeho 
zboru Echo.
Na ulici SNP a na ulici Kollárova 
v blízkosti športovej haly mesto 
plánuje postaviť radové garáže. 
Tomuto zámeru dali poslanci zele-
nú, keď jednomyseľne schválili vy-
písanie obchodnej verejnej súťaže 
na uzavretie zmluvy o  spolupráci 
na ich výstavbu. Celkove by tu 
malo vyrásť okolo 65 garáží.
V záverečnej diskusii poslanec Vi-
liam Bystrický upozornil na potre-
bu osadenia tabulí na príjazdoch 
z diaľnice od Bratislavy, ktoré by 
mali informovať a upozorniť turis-
tov na kultúrne pamiatky nášho 
mesta. Gabriela Gergelová po-
žiadala o dobudovanie mestských 
komunikácií a detského ihriska v 
novostavbe Pod hrebeňom ako aj 
o osadenie ochranného zábradlia 
na chodníku od Svätojánskej ulice. 
Marián Honza upozornil poslancov 
na povinnosť týkajúcu sa majetko-
vého priznania, keďže niektorí si 
túto povinnosť ešte nesplnili resp. 
odovzdali priznania neúplné. Anna 
Rypáková poukázala na chýba-
júce odpadkové koše ako aj na 

znečisťovanie okolia zámockých 
valov konským trusom. Miroslav 
Jobus žiadal o osadenie doprav-
ných značiek obmedzujúcich rých-
losť na 30 kilometrov za hodinu na 
cestnej komunikácii od liehovaru k 
Bažantnici. Opatrenie by v tomto 
úseku podľa neho prispelo k vyš-
šej bezpečnosti chodcov a cyklis-
tov.
V odpovediach na uvedené pod-
nety primátor uviedol, že niektoré 
sa už začali realizovať, ostatnými 
sa v rámci možností bude Mesto 
zaoberať. Patrí k nim aj problema-
tika areálu bývalého Kovotvaru. 
„Mesto Holíč má vo vlastníctve 
väčšiu časť pozemkov, zvyšok 
vlastní spoločnosť Drevana. V 
dohľadnej dobe by sa malo usku-
točniť spoločné rokovanie, keďže 
jej predstavitelia prejavili záujem o 
predaj, prípadne výmenu pozem-
kov. V tomto roku chceme zreali-
zovať revitalizáciu areálu a jeho 
vyčistenie a našim zámerom je aj 
odstránenie resp. demolícia ostat-
kov pôvodných, už schátralých a 
polorozpadnutých budov,“ uviedol 
primátor.

(ln)
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9. mája v mestskej knižnici celé dopoludnie prebiehala akcia, na 
ktorej sa druháci a tretiaci zo Základnej školy na Bernolákovej ulici 
učili základy práce s hlinou. Ing. Dušan Slovák – keramikár, maliar 
a kresliar deťom hravou formou  priblížil výrobu zvieratiek, srdie-
čok a misiek z hliny. Výrobky žiakov budú vystavené v mestskej 
knižnici.

(sl)

MESTSKÁ KNIŽNICA HOLÍČ
ponúka

„DONÁŠKOVÚ SLUŽBU KNÍH 
A ČASOPISOV“

imobilným a starším občanom v Holíči 
z okrajových častí mesta.

Podrobnejšie informácie dostanete 
na tel. č.: 034/ 668 30 57 

alebo mail: kniznica@holic.sk

Stredná odborná škola 
Jozefa Čabelku Holíč

Vás srdečne pozýva na

3. B L Š Í   T R H
v piatok 1.júna 2012

od 9.30 hod.

v areáli ZŠ Bernolákova Holíč

Základy keramiky - 
práca s hlinou
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Múdra sova opäť medzi deťmi

Zdravý škôlkar

26.4.2012 sa Kultúrny dom v Holíči 
znova zaplnil detským džavotom 
a  organizátorky Kabinetu rozvoja 
základných matematických predstáv 
mohli privítať deti už na 9.ročníku 
podujatia nazvaného Matematické 
hry múdrej pani sovy.  Zišlo sa tu 
skoro 70 detí z  celého Skalického 
okresu. Na štyroch stanovištiach, 
ktoré obsahovali množstvo mate-
matických úloh, si preverili už na-
dobudnuté zručnosti, skúsenosti 
a  poznatky z  oblasti matematickej 
gramotnosti a  logického myslenia. 
Úloh bolo veľa, boli veku primerané 
deťom a tie si s nimi hravo poradili. 
Toto podujatie bolo príjemne oboha-
tené pestrou a originálnou výzdobou 

na tému „Povolania“ od detí z  MŠ 
Lúčky, ktorú vytvorili spoločne s pani 
učiteľkami na tvorivých dielničkách 
a výstavkou výtvarných prác v spo-
lupráci s  Kabinetom rozvoja po-
znania. Počas prestávky zabavili 
všetkých malých matematikov deti z 
tanečného krúžku CVČ. Všetky deti 
sa snažili o  splnenie všetkých úloh 
za čo ich organizátorky na záver 
odmenili diplomom, malou sovičkou 
a sladkou odmenou. Deti odchádzali 
plné dojmov, že spoločne prežili pl-
nohodnotne dopoludnie, niečo sa 
hravou formou naučili a  pritom sa 
príjemne zabavili.

Za Kabinet MP R. Lastovičková

Tak sa volá projekt, ktorý sa uskutoč-
nil 19.4.2012 v MŠ Lúčky, AT Čabel-
ku pre deti prípravkárov. Na projekte 
spolupracovali aj študentky SZŠ 
v Skalici, ktoré sa s deťmi stretávali 
od začiatku školského roka každý 
mesiac a  v  spolupráci s  Červeným 
krížom realizovali projekt „Evička 
a deti“. Zážitkovou a zábavnou for-
mou odovzdávali deťom čo najviac 
informácií týkajúcich sa prvej po-
moci pri jednoduchých zraneniach 
a zručnosti ohľadom svojho zdravia. 
Celým dopoludňajším projektom 
„Zdravý škôlkar“ deti sprevádzali 
bábky Adamko a  Evička, ktoré deti 
poznajú z  projektov realizovaných 
v  rámci zdravého životného štýlu 
a  podpory zdravého života detí.  
Deti hravou formou spĺňali úlohy 
projektu a overovali si svoje poznat-
ky. Poznávali svoje telo a  určovali 
niektoré životne dôležité orgány ako 

Zástupcovia poľovníckych zdru-
žení a  organizácií Skalického ok-
resu sa dňa 27.4.2012 stretli na 
IV. okresnom sneme Slovenské-
ho poľovníckeho zväzu Skalica. 
Za prítomnosti pozvaných hostí 
- primátora mesta Holíč Zdenka 
Čambala a  predsedu partnerské-
ho Okresného mysliveckého spol-
ku Hodonín Radoslava Mančíka, 
prebehli voľby predsedníctva OkO 
SPZ a Dozornej rady. Na základe 
hlasovania sa novým predsedom 
Okresnej organizácie SPZ Skalica 
sa stal Ján Kotvan (na 
snímke). Vo funkcii 
nahradil Antona Va-
šečku, ktorý sa stal 
predsedom Dozornej 
rady tejto organizácie. 
Za tajomníčku bola 
zvolená Renáta Raj-
čáková.
Ďalej prítomní schvá-
lili i Hlavné smery čin-
nosti OkO SPZ. 
Prijatím zákona č. 
274/2009 o  poľov-
níctve a  zároveň so 
závermi VIII. snemu 
SPZ sa podstatne 
zmenil celý okruh 
problémov súvisiacich 
s  poľovníctvom. Oso-

Okresná organizácia SPZ 
volila nového predsedu

bitná pozornosť bude zameraná 
na riešenie problematiky ochrany 
a poľovníckeho obhospodaro-
vania ohrozených druhov zveri. 
Pozornosť by sa mala orientovať 
aj na zabezpečenie starostlivosti 
o dobrý zdravotný stav zveri. Ďal-
šie opatrenia boli prijaté na úse-
koch poľovníctva a životného pro-
stredia, na úsekoch ekonomickom 
a kontrolnom, poľovníckej osvety i 
poľovníckej kynológie.

Text a foto L.Novák
srdce a  pľúca, v  dopravnej časti si 
pripomenuli dôležitosť ochranných 
a  reflexných prvkov pri bicyklovaní 
a v poslednej časti s pomocou budú-
cich zdravotných asistentiek sa po-
kúsili ošetriť odreté kolienko, alebo 
lakeť. Za odmenu, že splnili všetky 
úlohy si deti pomaškrtili na zdravých 
potravinách, ktoré si v jednej z úloh 
sami vytriedili z  množstva rôznych 
potravín. Adamko s  Evičkou ich 
odmenili slniečkovými medailami, 
osvedčením o absolvovaní projektu 
„Zdravý škôlkar“ a malým balíčkom 
s  prekvapením. Toto dopoludnie 
bolo pre deti veľmi prínosné. Získali 
veľa nových poznatkov a odchádzali 
plné dojmov z plnohodnotne prežité-
ho doobedia. Adamko s Evičkou sa 
s deťmi rozlúčili a tešia sa, že o rok 
sa znovu stretnú pri ďalšom ročníku 
projektu.

 Koordinátorka projektu (R L)
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Podujatia usporiadané v meste Holíč
MÁJ 2012

Informácie:  www.holic.sk
TIK Holíč  034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.

Dňa 14. mája sa krásnych 60 rokov dožil 
pán Mgr. Ján Pavlačka.

Do ďalších rokov života Vám úprimne 
prajeme a vyprosujeme pevné zdravie, dary 

Ducha Svätého a hojné požehnanie. 
Boh Vás živ ešte dlho, pokoj a radosť daj, 

každý deň požehnaj.
To Vám prajú členovia Klubu KDH.

Ťažko je nám bez Teba, smutno je nám všetkým.
30. mája si pripomíname 10. výročie úmrtia milo-
vaného otca a starého otca, 
pána Ota Krištofíka.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spo-
mienku. S láskou a úctou spomína celá rodina.

STAŇ SA DOBROVOĽNÍKOM, 
DAJ ZMYSEL SVOJMU 

VOĽNÉMU ČASU !!!

Kde: Domov dôchodcov a domov sociálnych 
služieb pre dospelých Holíč

Ako: Vybrať si môžeš z priamej práce 
s klientom, administratívno-technickej 

a organizačnej činnosti

Kedy: Sám si zvolíš čas, kedy ti vyhovuje 
venovať sa dobrovoľníctvu

Príď dňa 5.júna 2012 o 14.00 hodine 
do Klubu dôchodcov na Kátovskej ulici 

a dozvieš sa viac!
Informácie aj priamo v Domove dôchodcov 
a domove sociálnych služieb pre dospelých 

v Holíči, 034 668 24 34

23. máj 2012
1600 hod.
KD Holíč

TANEČNÝ KONCERT ZUŠ
Org.: ZUŠ Holíč

24. máj 2012
1800 hod.
KD Holíč

ABSOLVENTSKÝ KONCERT ZUŠ
Org.: ZUŠ Holíč

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

17.máj 2012
1530-1600 
prezentácia
1600 hod. 
začiatok
Športová hala Holíč

X. DETSKÝ  AEROBIC MARATÓN
Súťaž 4x30 minút, voľba miss aerobic, občerstvenie, 
skvelé ceny a sladké darčeky.
Štartovné – 1 €
Org.: Tanečná skupina CRES, oddiel gymnastiky 
a športového aerobicu pre deti a TJ Sokol Holíč

26.máj 2012 
1300 hod.
Adrenalín club

DOWN TOWN Holíč – adrenalínové preteky 
Závody v zjazde horských, BMX 
a iných bicyklov a hry pre veľkých a malých.
Org.: Adrenalín club Holíč v spolupráci s Mestom Holíč

26. máj 2012
Od 900 hod.
Petrova Ves

24. ročník Záhorácka veterán rallye  – 
Súťaž historických vozidiel spojená s výstavou 
trasa Petrova Ves - Holíč - Skalica.
Org.: KHV Holíč a obec Petrova Ves

 PRIPRAVUJEME  NA  JÚN

2.jún 2012 
Od 1300 hod.
Holíčsky zámok 
a areál pri Zámoc-
kom rybníku

MESTO DEŤOM - Otvorenie letnej turistickej sezóny 
Tradičné podujatie plné zábavy, hier a prekvapení 
pre deti pri príležitosti  Medzinárodného dňa detí. 
Súťaž netradičných plavidiel a exhibícia  dračích lodí.
Org.: Mesto Holíč

15. – 16.jún 2012 
Areál zámku

Vitajte na panstve Márie Terézie 
Najväčšie kultúrne podujatie sezóny 2012.
Org.: Mesto Holíč

16. mája uplynie rok, čo nás navždy a bez 
slova rozlúčky navždy opustila 
pani Vierka Masárová.
Odišla tichúčko snívať svoj večný sen. 
Kto ste ju poznali, spomienku venujte jej.
S láskou v srdci na Teba spomínajú 
synovia s rodinami.

28. mája si pripomíname 10. výročie 
úmrtia milovaného manžela, otca a sta-
rého otca, 
pána Štefana Babiara.
S láskou spomína manželka, 
dcéra a synovia s rodinami a vnúčatá.

30.mája si pripomenieme 7. výročie, 
čo nás opustil môj manžel Ondrej Benč.

28. júna uplynie šesť mesiacov od 
chvíle, kedy nás náhle, bez slova rozlúčky, 

navždy opustil syn Zdenek Benč
Kto ste ich poznali, venujte im spolu 

s nami tichú spomienku.
Manželka s rodinou. 
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Bližšie informácie vám radi poskytnú naši 
obchodní zástupcovia PSS, a. s.
• Iveta Riedlová, mobil 0918 716 682
• Vladimír Winkler, mobil 0918 999 648
• Michaela Pátková, mobil 0907 600 191

Čistenie a tepovanie
-	 čistenie a tepovanie 		
	 interiérov áut
-	 čistenie kobercov, 		
	 pohoviek
-	 upratovacie služby

Kontakt:
Michal Novák, Jesenského 29
908 51 Holíč
tel.: 0915 798 970
novakmichal@inmail.sk 



12	 SPRAVODAJSTVO

 

Trpíte bolesťami, ste dlhodobo chorí a nevidíte riešenie? 
Aj pre Vás je tu stretnutie s názvom 

 

L I E Č E N I E 
 

Podobné stretnutia prebiehajú v rôznych kútoch Českej a Slovenskej republiky, 
www.liecenie.com 

 
V Holíči bude Liečenie 25. 5.2012 (piatok), v Dome kultúry 

o 16h. 
Vstup voľný.  

Skutočné príbehy: 
Po absolvovaní takýchto akcii som prestala s dlhoročným fajčením (B.S.44r., 

Holíč).  Mal som ohrozenie z odumretia ruky, ktorá mi meravela. Po liečení 
sa stav úplne zmenil a už niekolko mesiacov je všetko v poriadku (M.G.32r., 
Holíč). Definitívne ukončenie drogovej závislosti a nový život v slobode predo 
mnou (M.P.27r., Holíč) 

Nepríjemnosti ohladom močenia, rezanie v oblasti prostaty, musel som mat 
nastálo kateter a všetko je v poriadku, kateter je preč (D.S.66r., Gbely) 

Nenávisť voči rodičom vystriedalo odpustenie a láska. (L.S..36r, Holíč) 
 

INZERCIA / OZNAMY

Radi by ste predali dom 
bez realitnej kancelárie?
Sme rodina z Holíča a hľadáme 3- 

a viac-izbový dom so záhradou 
v bočnej, tichšej ulici v Holíči. 

Pôvodný stav nie je prekážkou.
Ozvite sa nám na tel.č. 

0902 323 552.
Ďakujeme.

Kavitácia za 
bezkonkurenčné 

ceny !
* Nemôžete sa zapnúť 
do letných nohavíc ?
* Trčí vám bruško ?
* Máte štíhle nohy, 

ale celulitída je vašou 
nočnou morou ?

Neváhajte a navštívte 
nás na Vrádištskej ul. 8 v 

Holíči. 

Kontakt: 
0911/948 092
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Holíčanka Alžbeta Bubeníková majsterkou v basketbale

Memoriál Stanislava Tomečka

ŠPORT

Žiačka 8.A.triedy ZŠ Bernolákova v 
Holíči Alžbeta Bubeníková sa stala v 
dňoch 4.5. -6.5. v Žďáru nad Sáza-
vou Majsterkou Českej republiky v 
basketbale v kategórii staršie žiačky 
do 15 rokov za klub BK Žďár nad 
Sázavou.
183cm vysoká pivotka začínala s 
basketbalom a je stále kmeňovou 
hráčkou TJ Jiskra Kyjov, kde v tomto 
ročníku odohrala 40 zápasov v 1.lige 
U15 /do 15 rokov / a v 1.lige U17 /do 
17 rokov/. 
6.1. 2012 po dohode klubov odišla 
na hosťovanie do BK Žďár nad Sá-

zavou kde odohrala 20 extraligových 
zápasov a po záverečnom turna-
ji najlepších šiestich mužstiev získa-
la zlatú medailu.
 
Celkové poradie MČR - U15 staršie 
žiačky
1.Žďár nad Sázavou, 2.Basket 
Slovanka Praha, 3.Valosun Brno, 
4.Sparta Praha, 5.Sokol Hradec 
Hrálové, 6.SBŠ Ostrava.
 
Gratulujeme a prajeme veľa dalších 
športových úspechov.
	  Bub

Dňa 28.4.2012 Športovo-strelecký 
klub Veselí nad Moravou na svojej 
strelnici v  spolupráci s  Okresným  
mysliveckým spolkom Hodonín  uspo-
riadali streleckú súťaž Memoriál Sta-
nislava Tomečka v  malokalibrovom 
štvorboji M-800. Tohto streleckého 
podujatia sa zúčastnil i Holíčan Ernest 
Jurkovič, reprezentant Športovo-stre-

leckého klubu WYWAR Holíč. V  sil-
nej konkurencii obsadil pekné druhé 
miesto s  nástrelom 797 bodov z  800 
možných. Iba o jeden bod mu utieklo 
víťazstvo, ktoré si vybojoval majster 
Českej republiky Petr Valchař. Bron-
zovú priečku obsadil Miroslav Náhlik 
s výsledkom 794 bodov.     

 (maju)

Úspechy športovcov zo ZŠ Bernolákova
Stalo sa samozrejmosťou, že strelci 
zo ZŠ Bernolákova pod trenérskym 
vedením pána Milana Vymyslické-
ho a Miroslava Noščáka pravidelne 
na súťažiach obsadzujú stupne ví-
ťazov. Nebolo to inak ani na Maj-
strovstvách Slovenskej republiky 
žiakov v  streľbe zo vzduchovky, 

ktoré sa konali 30.3.2012 v Svätom 
Petri. Umiestnenie našich žiakov 
bolo nasledovné: Kategória jednot-
livcov: 1. miesto – Silvia Haringová, 
3. miesto – David Bimka, 6. miesto – 
Denisa Lukáčová. V kategórii druž-
stiev sa naše družstvo umiestnilo 
na 2. mieste. V rámci Slovenska sú 

výsledky našich žiakov jedinečné.             
Ďalší úspech sa podaril v  dňoch 
2.-3. mája 2012 v Kalinove, kde sa 
konali Školské majstrovstvá SR 
žiakov a žiačok v stolnom tenise. 
Naši žiaci v silnej konkurencii žiakov 
zo športových škôl obsadili 4. mies-
to. Družstvo žiakov pod vedením 

Mgr. Miroslava Krídla reprezentova-
lo v  zložení: Simeon Palkovič, Má-
rio Bartal a Šimon Kováč. Všetkým 
športovcom blahoželáme! 

Mgr. Renáta Studeničová, 
riaditeľka školy

Zľava: Miroslav Náhlik, Peter Valchař, Ernest Jurkovič 
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Skončil sa súťažný ročník 
2011/2012

FUTBAL
28.4.- 6.5. 2012

dospelí – IV.liga Severozápad
Iskra Holíč -  Nováky 4:0 (Strapko 2, Kňazovič, Rúžička)
Lednické Rovne - Iskra Holíč 1:0    

dorast V.liga Západ: Holíč – Šaštín Stráže 4:0

starší žiaci:  Holíč – Kúty 0:0, Veľký Meder - Holíč 8:0
mladší žiaci:  Holíč – Kúty 2:1, Veľký Meder - Holíč 11:0

(r)

V posledný aprílový víkend sa skonči-
la I. liga v basketbale mužov ročníka 
2011/2012 záverečným dvojkolom. 
Záhorie reprezentovali basketbalisti 
MŠK BO Holíč, ktorí po základnej 
časti hrali v  skupine o  zotrvanie v  I.
lige. Holíčania od zápasu k  zápasu 
potvrdzovali, že účasť v I. lige si chcú 
zachovať aj v nasledujúcej sezóne, čo 
dosiahli už pred víkendovými duelmi. 
Počas celej sezóny mali problémy so 
zraneniami. Najviac chýbal mužstvu 
najvyšší hráč súťaže Libor Došek, 
ktorému zranenie nedovolilo nastúpiť 
do bojov ani raz. Holíčania sa dokáza-
li vysporiadať so zraneniami aj s ne-
priazňou niektorých rozhodcov a  s 

veľkou a  hlasnou podporou divákov 
a najmä holíčskeho FANS splnili svoj 
cieľ. Za to patrí veľká vďaka nielen 
hráčom, ale aj celému realizačnému 
tímu. Veľké poďakovanie patrí aj všet-
kým sponzorom na čele s  Mestom 
Holíč a reklamným partnerom, bez 
ktorých by tento pekný šport na úrovni 
I. ligy nebolo možné realizovať. Záve-
rom si treba zaželať, aby basketbal 
v  Holíči pokračoval ďalej, minimálne 
na rovnakej úrovni ako v práve skon-
čenom ročníku a aby robil radosť viac 
a viac divákom. 
Výsledky záverečných zápasov:
Lokomotíva Sereď – MŠK BO Holíč  
65:61
B.S.C. Bratislava - MŠK BO Holíč  66:60 
MŠK BO Holíč obsadil konečné 11.miesto.

Ľ.Marenčík

Európska leteckomodelárska 
elita opäť súťažila v Holíči
Na letisku Aeroklubu Holíč sa 5. a 6. 
mája uskutočnil ďalší ročník medzi-
národnej leteckomodelárskej súťaže 
rádiom ovládaných vetroňov kate-
górie F3J. V spolupráci s Mestom, 
Zväzom modelárov Slovenska a 
miestnym Aeroklubom ho usporiadali 
členovia holíčskej Základnej organi-
zácie modelári. Súťaž, zaradená do 
seriálu podujatí Svetového pohára, 
bola zároveň súbojom o Pohár mesta 
Holíč. V rámci úvodného otvorenia 
prišli účastníkov pozdraviť a popriať 
veľa úspechov zástupca primátora 
Rastislav Caletka a Pavol Baláž, 
náčelník Aeroklubu Holíč. Počas 
obidvoch víkendových dní zvádzalo 
súboje na ploche letiska 67 preteká-
rov zo Slovenska, Českej republiky, 
Poľska, Slovinska, Maďarska, Talian-
ska, Nemecka a Lotyšska. Víťazom 

sa stal taliansky reprezentant Marco 
Galicia, strieborný z minuloročných 
MS juniorov. Ďalšie priečky obsadili 
Slovinec Marc, Čech Hoffer, nemec-
ký reprezentant Ladach a Slovinec 
Rižner. Pätici ocenených prišla odo-
vzdať pohárové ocenenia poslanky-
ňa Národnej rady Viera Kučerová.                            
Zo slovenských účastníkov sa najviac 
darilo Jurajovi Adámkovi (13.miesto), 
Ľuboš Nemček bol 14. a Jaroslav 
Koščan 17. Milan Morava ako jediný 
z domácej ZO modelári Holíč obsadil 
42. miesto. Usporiadatelia na záver 
vyjadrili poďakovanie ostatným spo-
luorganizátorom za podporu, Mestu 
Holíč a Správe mestského majetku za 
finančnú i materiálnu pomoc, Aeroklu-
bu Holíč za poskytnutie areálu letiska.

Text L.Novák, foto K.Vikor

24. apríla sa v telocvični na Kollárovej 
v Holíči odohralo dôležité stretnutie 
o konečné 3.miesto medzinárodnej 
Superligy v stolnom tenise. Asi štyrid-
siatka divákov videla napínavé súboje 
domáceho Stavoimpexu so súperom 
El Nino Praha. Ak chceli zverenci tré-
nera Madela získať bronz, museli v 
odvetnom zápase vyhrať o tri body. V 
Prahe totiž v prvom stretnutí prehrali 
4:6. Medailové ambície domácich sa 
však proti výborne hrajúcemu české-
mu majstrovi nenaplnili. Za Holíč do-
kázal bodovať iba Wang Yang. To však 
k víťazstvu nestačilo, Stavoimpex pre-
hral 2:6. Je to však doteraz najlepšie 
umiestnenie v Superlige. Po minulo-
ročnom 5.mieste obsadil Stavoimpex 
konečné 4.miesto. Už o niekoľko dní 
sa športová hala na Kollárovej stala 

dejiskom ďalšieho významného stol-
notenisového podujatia. Hral sa tu 
finálový turnaj o majstra Slovenska 
mužov v Extralige. 27. apríla boli na 
programe semifinálové stretnutia. 
Holíč súperil s Banskou Štiavnicou a 
Malacky s bratislavským ŠKST. Víťazi 
postúpili do sobotňajších finálových 
zápasov. Podľa očakávania zviedli sú-
boje o titul domáci Stavoimpex s ŠKST 
Bratislava. Obidva tímy si tak zopako-
vali minuloročné finále. Tentoraz však 
z duelov vzišiel víťazne bratislavský 
celok, ktorý na horúcej holíčskej pôde 
dokázali presvedčivo zvíťaziť 6:1. 
Stavoimpex (na snímke) sa tak musel 
uspokojiť s konečným 2.miestom. Pre-
zidenta klubu Jána Skalu môže tešiť 
aspoň pohárové ocenenie, ktoré mu 
udelil Slovenský stolnotenisový zväz 

za tohtoročné prvenstvo v základnej 
časti Extraligy. Na záver zaželajme 
extraligistom i superligistom Holí-
ča v oboch najvyšších súťažiach 

Záver stolnotenisového ročníka
ŠPORT

úspešnejšiu ďalšiu sezónu, ktorá začí-
na začiatkom októbra.

Text a foto L.Novák


